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Stemmingen moties Wet herinvoering 
basisbeurs hoger onderwijs 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van onder 
meer de Wet studiefinanciering 2000 in verband met de 
herinvoering van de basisbeurs in het hoger onderwijs, de 
verstrekking van een tegemoetkoming aan studenten die 
onder het studievoorschotstelsel hebben gestudeerd en 
de verruiming van de 1-februariregeling voor h.o.-studenten 
die zijn doorgestroomd vanuit het mbo (Wet herinvoering 
basisbeurs hoger onderwijs), 

te weten: 

- de motie-Peters/El Yassini over bij de aanvraag van de 
aanvullende beurs rekening houden met of ouders in het 
land waar ze een inkomen verdienen tot de middeninko- 
mens behoren (36229, nr. 18); 

- de motie-Westerveld c.s. over langer dan een jaar uitloop 
met behoud van studiefinanciering voor studenten met een 
functiebeperking (36229, nr. 19); 

- de motie-Westerveld c.s. over het in kaart brengen van 
verschillende alternatieve stelsels (36229, nr. 20); 

- de motie-Westerveld over de mogelijkheden onderzoeken 
om jongeren die niet studeren recht te geven op een verge- 
lijkbaar bedrag als studenten (36229, nr. 21); 

- de motie-Koekkoek/Dassen over een vergelijkbare koop- 
krachtcompensatie voor de uitwonende studenten die 
aankomend collegejaar geen recht meer hebben op de 
prestatiebeurs (36229, nr. 22); 

- de motie-Van der Graaf/Peters over in beeld brengen 
onder welke voorwaarden studenten hun reisvoorziening 
tijdelijk stop kunnen zetten (36229, nr. 23); 

- de motie-Wassenberg/Kwint over de rente op studiele- 
ningen permanent vaststellen op 0% (36229, nr. 24); 

- de motie-Wassenberg c.s. over de tijdelijke verhoging 
van de basisbeurs structureel maken (36229, nr. 25); 

- de motie-De Hoop c.s. over aanvullende maatregelen om 
studenten proactief te benaderen voor de aanvraag van de 
aanvullende beurs (36229, nr. 26); 

- de motie-Pouw-Verweij/Peters over in beeld brengen hoe 
een toenemende daling van de afbouw vorm kan krijgen 
en wat de financiële consequenties daarvan zijn (36229, nr. 
27); 

- de motie-Pouw-Verweij/Van der Plas over in de Voorjaars- 
nota ruimte zoeken voor financiële compensatie voor het 
leenstelsel (36229, nr. 28); 

- de motie-El Yassini/Peters over onderzoek naar het effect 
van de herinvoering van de basisbeurs op het aantal EER- 
studenten dat in Nederland komt studeren (36229, nr. 29); 

- de motie-El Yassini/Peters over het onderzoeken van 
cumulatie van studiefinanciering en het voorkomen daarvan 
(36229, nr. 30); 

- de motie-Van der Plas over een structurele basisbeurs 
van €421 voor uitwonende studenten met jaarlijkse inflatie- 
correctie (36229, nr. 31); 

- de motie-Van der Plas/Wassenberg over de koopkracht- 
ontwikkeling van studenten expliciet opnemen in de officiële 
koopkrachtberekeningen en meenemen in het Nibud Stu- 
dentenonderzoek (36229, nr. 32); 

- de motie-Van der Plas over overgaan op actieve vormen 
van generieke communicatie richting studenten over hun 
rechten rondom de basisbeurs (36229, nr. 33). 

(Zie vergadering van 15 februari 2023.) 

In stemming komt de motie-Peters/El Yassini (36229, nr. 
18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
Fractie Den Haan, de PvdD, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld c.s. (36229, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Westerveld c.s. (36229, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, de SGP, BBB en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Westerveld (36229, nr. 21). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD en BBB 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Koekkoek/Dassen (36229, nr. 
22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, JA21 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Graaf/Peters (36229, 
nr. 23). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Wassenberg/Kwint (36229, nr. 
24). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdD, BBB, de PVV en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wassenberg c.s. (36229, nr. 
25). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-De Hoop c.s. (36229, nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Pouw-Verweij/Peters (36229, 
nr. 27). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Pouw-Verweij/Van der Plas 
(36229, nr. 28). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Yassini/Peters (36229, nr. 
29). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Fractie 
Den Haan, de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-El Yassini/Peters (36229, nr. 
30). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36229, nr. 31). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas/Wassenberg 
(36229, nr. 32). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36229, nr. 33). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

55-11-2 

21 februari 2023 

TK 55 

Stemmingen moties Wet herinvoering 

basisbeurs hoger onderwijs Tweede Kamer 


